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PRVO OBVESTILO 

jesenski  

rekreacijsko motivacijski vikend na murterju 

dogodek bo potekal od 26. do 29. oktobra 2024 
v mestecu Betina na otoku Murterju 

 
OSEBNOSTI MED NAMI 
Pri določitvi osebnosti  se govori o štirih vrstah 
vedenjskih tipov – o rdečih, ki so dominantni in 
gospodovalni, o rumenih, ki so družabni in 
optimistični, o zelenih, ki so sproščeni in prijazni, ter 
o modrih, ki so analitični in natančni – ter 
pojasnjuje, kako prepoznati vsak tip in se 
sporazumevati z njim. Namesto da bi bili 
obremenjeni s pretirano strokovnimi 
kategorizacijami, lahko s preprostim štiribarvnim 
sistemom kmalu določite, kakšen je vaš prijatelj ali 
sodelavec, in prilagodite svojo komunikacijo z njim. 
DUHOVNOST VS TELESNOST 
Marsikdo še vedno išče pristope, ki temeljijo na 
trdnih znanstvenih dokazih – metodah, ki dejansko 
učinkujejo. Ampak izsledki novih raziskav možganov 
in telesa, uma ter zavesti – pa tudi kvantni skok pri 
našem razumevanju fizike – nakazujejo na razširjene 
možnosti izkoriščanja tega, kar v sebi prepoznavamo 
kot svoj potencial.  Imamo čast, da lahko 
sodelujemo pri prebojnih raziskavah – ne samo da 
preučujemo našteta področja, ampak tudi 
opazujemo učinke omenjene nove znanosti na 
običajne ljudi, kot ste vi in jaz. To je trenutek, v 
katerem možnosti nove znanosti postanejo 
resničnost. 
SKOK V PRAVO SMER!!!! 
Samozavest je bistvena sestavina uspeha na vseh 
življenjskih področjih. Brez nje si ne upamo tvegati 
in nimamo poguma, da bi med opravljanjem svojih 
nalog v tem svetu raziskovali višja obzorja. Prava 
samozavest ne temelji na dosežkih oziroma uspehih, 
temveč na izpolnitvi našega jaza, naše vloge in tega, 
kar predstavljamo sebi, svoji družini in okolici.  Kdor 
ima tako samozavest, lahko prebudi zaupanje in 
vero v drugih. Z neuspehi ne izgubimo veliko,  

neznačajnost in nedoslednost, pa sta velika izguba 
za naše notranje življenje. Človek s pravim odnosom 
je voljan sprejeti celo večje neuspehe v očeh sveta, 
zato da bi ohranil visoka načela, v katera verjame. 
Če smo pripravljeni prodati svoje ideale, etiko, 
značaj, načelnost in dušo za čast, potem bomo tako 
imenovano samozavest zgradili na trhlih temeljih. Ta 
nima prave vsebine in nas ne more zares izpolniti. 
 
REKREACIJSKO MOTIVACIJSKI VIKEND NA OTOKU 
MURTERJU JE NAMENJEN VSEM, KI VAS PRIVLAČIJO 
NOVA RAZMIŠLJANJA IN POGLEDI, TAKO NA ŠIRITEV 
OSEBNIH VIDIKOV KOT TUDI NA ZAGON OSEBNIH 
ŽELJA IN RAZUMEVANJE DOGAJANJA ONKRAJ 
STATIČNEGA RAZMIŠLJANJA.  
 
TEORETIČNO PRAKTIČNE DOPOLDNEVE BOMO 
NADALJEVALI Z DUHOVNO REKREACIJSKIMI 
POPOLDNEVI, KJER SE BOMO ZA LADJICO ODPRAVILI 
PO NAJLEPŠEM DELU JADRANA, ARHIPELAGU 
KORNATOV, KOLESARILI PO OBALAH IN UVALAH 
OTOKA MURTERJA IN SPOZNAVALI NJEGOVE 
»DRVENE BRODOGRADNJE« TER VSE TO ZAČINILI S 
KULINARIČNIM PRESENEČENJEM! 
 
 
mag. Matjaž Kovač, univ.dipl.prav. 

je direktor svetovalnega podjetja 

Leksiakov d.o.o., ki se poleg 

strokovnega svetovanja ukvara tudi s 

prirejanjem duhovno spoznavnih 

dogodkov in treningov. 

 
 
Več si lahko ogledate na: www.leksiakov.si 

http://www.leksiakov.si/
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SOBOTA 26. oktobra 2024 

  

PREDAVANJE: Osebnosti med nami 

KOSILO – konoba Kanata 

POHOD PO MURTERSKIH VIDIKOVCIH 

VEČERJA – konoba Kanata 

SLOVENSKI VEČER – konoba Kanata 

 

NEDELJA 27. oktobra 2024 

 

PREDAVANJE: Duhovnost vs Telesnost 

KOSILO – konoba Kanata 

S KOLESOM PO MURTERJU  

Murter – Tisno – Jezera – plaža Kosirina - Betina 

VEČERJA – konoba Kanata 

DALMATINSKI VEČER – konoba Kanata 

 

PONEDELJEK 28. oktobra 2024 

 

PREDAVANJE: Skok v pravo smer !!! 

KOSILO – konoba Kanata 

MUZEJ BETINSKE BRODOGRADNJE 

KULINARIČNI VEČER – konoba Kanata 

 

TOREK 29. oktobra 2024 

 

KORNATSKA FEŠTA ali OGLED ŠIBENIKA 

ZAKLJUČEK DOGODKA IN PODELITEV DIPLOM 
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MURTER (italijansko: Mortero, latinsko: Colentum) je 
hrvaški otok v Severni Dalmaciji in je del Šibeniškega 
arhipelaga. Leži vzhodno od Kornatskega otočja tik ob 
celinski obali, približno 10 km severno od Vodic in 
Tribunja. S celino ga v naselju Tisno povezuje krajši 
most. Slednje je znano po dvojni legi, saj del naselja 
leži na celini, del pa na jugovzhodni obali Murterja. 
 
BETINA leži na 
severovzhodni strani 

otoka ob severnem vstopu v Murterski kanal. Kraj, ki je s 
cesto povezan z ostalimi naselji na otoku se razprostira 
okoli zaliva Betina in na manjšem polotoku. Naselje ima 
dva pristana. Prvi je v zalivu Betina na severozahodni 
obali polotoka. Tu je tudi marina in manjša ladjedelnica. 
 

KORNATI ležijo jugovzahodno od Pašmana, med Dugim 
otokom in Žirjami. Celotno otočje se razprostira na 
površini 320 km² morskega akvatorija. Otočje je dobilo ime 
po otoku Kornatu, največjem otoku v celotni otoški 
skupini. Drugi večji otoki so Sit, Žut, Jadra, Kurba Vela, 
Levrnaka in Lavsa. Otoki so pretežno grajeni iz krednih 
apnencev. Najvišji vrh otočja je 235 m visoki Veli vrh, ki 
leži na otoku Kornatu. Severne obale otokov se blago 
spuščajo proti morski obali, južne obale pa so ostro 
prisekane in se strmo spuščajo v morje. 

 
MUZEJ BETINSKE BRODOGRADNJE ohranja vedenja in znanja 
o tradicionalnih rokodelskih veščinah gradnje majhnih plovil 
v lesu, ki se v Betini in otoku Murterju kontinuirano razvija 
od sredine 18. stoletja. Betina ima dolgo ladjedelsko 
tradicijo, dandanes pa predstavlja enega od le nekaj 
preostalih središč lesenega ladjedelstva v Hrvaški. Danes se 
leseni čolni sicer gradijo v manjši meri, vse bolj pa so ljubitelji 
tradicije motivirani z naraščajočim številom aktivnih regat z latinskim jadrom, zato se 
vedno pogosteje odločajo za gradnjo nove ali pa obnovo stare lesene barke. 
 
KONOBA KANATA se nahaja v centru mesteca Betina na Murterju. Odlikuje jo odlična, 

dnevno sveža hrana, izjemen 

dalmatinski ambient in vrhunska 

priprava in postrežba. V njej se 

počutimo kot da bi bili že od nekdaj 

tukaj, v sončni Dalmaciji! 


